

上海离岸服务外包收入 2015年欲达45亿美元

证券时报记者 孙玉

本报讯 在昨日举行的 2010 上海软件外包国际峰会上,上海市副市长唐登杰表示,上海力争到 2015 年使离岸服务外包收入达 45 亿美元,促进离岸服务外包持续稳定发展。

唐登杰表示,上海目前正在加快发展现代服务业和先进制造业,加快建设国际经济、金融、贸易和航运中心建设,加快建设现代化国际大都市。为实现未来发展目标,上海必须率先实现产业结构优化和升级,率先实现经济发展方式转型,努力形成以服务业为主的产业结构。其中,发展国际离岸服务外包,是上海加快发展服务贸易的新增长点,是上海加速发展现代服务业的突破口。

唐登杰表示,上海要认真学习借鉴国内外发展服务外包的先进经验,加快服务外包基础设施建设,进一步推动服务外包人力资源和人才培养,积聚一批具有高增值服务能力、国内服务外包龙头企业,培育一批具有国际竞争力的服务外包和软件外包品牌,使上海成为国内外有影响力的国际服务外包和软件外包集聚区。

据悉,为促进服务外包和软件外包的发展,上海市近年来出台了一系列支持服务外包发展的政策举措,并结合上海特点提出了推进服务外包发展的一系列举措,另外还修改了上海市服务贸易发展专项资金管理办法和上海市促进服务外包发展专项资金管理试行办法,对包括软件出口在内的服务贸易重点领域的企业进行政策支持,降低门槛、简化手续、加大力度继续支持离岸服务外包的发展。

独特商业模式发酵 知名风投入股齐家网

证券时报记者 邵尚楠

本报讯 中国最大团购商务平台——齐家网日前宣布,基于网站独特的商业模式,上海知名风投公司鼎辉投资正式入股齐家网,这是继苏州中兴创投投资以来的又一次资金投入。

据了解,齐家网是装修、建材、家居、婚庆等垂直领域电子商务网站。数据统计显示,截至 2010 年 10 月,齐家网在全国已建立 27 个分支机构,全国订单突破 200 万单,核心会员超过 300 万人,日访问量超过 70 万人次,2009 年平台交易额超过 32 亿,2010 年预计超过 65 亿。该网站已经在家居建材类垂直交易平台的网站中占据了最高的市场份额,2009 年约占 33%,2010 年将预计将达到 37%。

业内人士认为,齐家网受到风投青睐是因为其独特的经营模式。2008 年 6 月,齐家网在国内率先提出了 B+BtoC 网络购物新模式,即齐家网整合数量众多的供应商,共同建立一个主要面向 25 至 40 岁之间用户的电子商务平台。

齐家网 CEO 邓华金认为,齐家网高速发展的背后是领先的电子商务平台技术。齐家网投入大量资金进行技术创新,自主研发了国内最为先进的基于 SaaS 模式下的 QBS 齐家电子商务平台和 CRM 系统。

知情人士透露,齐家网已经得到数家风险投资的关注。为此,齐家网此前注册了上海齐家信息科技有限公司,收购了旗下的上海团购网和齐家网,理顺资产关系。目前,齐家网已开始启动上市前期准备,计划今年在境外上市。

今年全国棉花产量减至 636 万吨

同比降幅为 5.5%,主要原因是受到灾害天气影响

证券时报记者 魏曙光

本报讯 来自国家棉花市场监测系统显示,今年全国棉花种植面积 7568.2 万亩,较上年减少 1.1%;单产 84.0 公斤/亩,下降 4.4%;总产量 636 万吨,减少 5.5%。

据了解,国家棉花市场监测系统在 10 月下旬至 11 月上旬,对 2010 年度我国棉花产量情况在全国范围内展开调查,涉及 15 个植棉省(自治区)、87 个植棉县(市、团场)。

结果显示,由于今年棉花播种期遭受低温、吐絮期遭遇连续强降雨等灾害天气,棉花质量和产量均受到不利影响。分区域看,8、9 月份黄河流域棉区遭遇持续强降雨,棉花吐絮及秋桃生长受到影响,霉烂、烂桃、僵瓣棉现象增多,籽棉质量、产量均有所下降,收获时间推迟。该棉区平均单产 70.4 公斤/亩,较上年下降 1.4%;面积 2968.5 万亩,下降

7.0%;总产量 209.1 万吨,减少 8.3%。其中,山东省东部、河南省南部受灾较为严重,两省总产量预计分别下降 9.4%和 14.0%;河北省主产棉区受影响有限,总产量增加 0.4%。

受 9 月下旬持续降雨和 10 月冷空气侵扰的影响,长江流域部分棉区空气湿度大、光照偏少,棉桃霉烂现象增多,棉花单产和品质均有所下降,但鉴于植棉面积较上年扩大,总产量有所增加。该棉区平均单产 67.4 公斤/亩,较上年下降 3.7%;面积 2075.6 万亩,增加 5.1%;总产量 139.9 万吨,增加 1.2%。其中,湖北、安徽两省受不利天气影响明显,总产量分别下降 2.5%和 3.8%;江苏省单产提高 13.3%,总产量增加 14.6%。

3 月底至 4 月初的大风浮尘降温天气对西北内陆棉区春播造成一定影响,9、10 月份冷空气活动频繁,降雨、霜冻等天气均不利棉花生长和采摘,



气温骤降对新棉吐絮及成熟度影响较大,籽棉收获时间进一步推迟。该棉区平均单产 114.0 公斤/亩,较上年下降 7.8%;面积 2507.5 万亩,增加 1.5%;总产量 285.9 万吨,下降 6.5%。其中,新疆单产下降 7.7%,总产量减少 6.0%。

大量库存为何难抑煤价上涨

新华社记者 朱立毅

一边是煤炭库存持续 22 个月高位运行,一边是价格出现较大幅度上涨,这两种现象在目前的煤炭市场竟然同时出现。大量库存为什么拉不住“跌跑”的煤炭价格?

今年前 10 个月,全国煤炭产销保持较快增长,但消费增幅逐月放缓,煤炭库存增加,市场供求基本平衡。一个明显的迹象是,目前全社会煤炭库存高位运行已长达 22 个月,库存达 2 亿吨以上,重点电厂库存大幅增加。

此外,国家加大节能减排政策执行力度,淘汰落后产能,高耗能产业的煤炭需求增幅趋缓。第三季度以

来,受“一五”节能减排目标约束,煤炭需求增长已明显趋缓。

中国煤炭工业协会会长王显政表示,加上煤炭供应能力继续保持增加趋势、煤炭进口量居高不下、运输瓶颈制约减弱等因素的影响,虽然今年后两个月和明年煤炭市场总体上仍将保持供求平衡、相对宽松、结构性过剩与紧张并存态势,但过剩的问题将更加突出。

但与此同时,近期煤炭市场出现了新一轮的价格上涨趋势。在目前全社会煤炭库存仍处高位,市场供需基本平衡的情况下,煤价出现较大幅度上扬,引起了各界的普遍关注。

国际上流动性大幅增加,推动石油等大商品价格价格上涨,带动煤炭价格上涨。王显政分析说,布伦特轻质原油期货价格由 8 月 12 日的每桶 75.4 美元上升到 11 月 11 日的 88.7 美元,同期澳大利亚 BJ 动力煤价格由每吨 92.1 美元上升到了 106.7 美元。

同时,我国煤炭市场与国际市场基本接轨,价格出现了同步波动。受国际煤炭价格上涨影响,国内煤炭价格同步上调。秦皇岛港 5500 大卡动力煤平仓价格由 8 月 16 日的每吨 730 美元上涨到 11 月 11 日的每吨 780 美元,涨了 50 元-60 元。此外,国内企业对煤炭市场的心理

预期也发生了变化。王显政介绍,受前期可能出现极寒气候的传言影响,市场对今冬明春煤炭市场供应偏紧的预期增强。另外,进入用煤高峰时,集中采购市场煤,拉动了价格上涨。

王显政表示,虽然现阶段煤价上涨有外部推动和内部客观因素的影响,但必须看到,当前市场供求基本平衡,库存仍处高位,结构性过剩压力较大。他希望煤炭企业根据市场规律,结合企业成本、供求关系、与用户的战略合作关系等因素,把煤价控制在合适的水平。

产经观察

太阳能系统照亮华侨城欢乐海岸

预计年节电 270 万度,减少碳排放 2150 吨

证券时报记者 夏天

本报讯 昨日上午,深圳华侨城都市娱乐投资公司与深圳市均益安联光伏系统工程有限责任公司在第十二届高交会现场正式签约。均益安联自主研发的国家级专项项目“太阳能光伏(新能源)”应用系统正式宣告落户欢乐海岸。据介绍,该项目将以其国内首创的领先技术,为华侨城绿色商业“创想谱写新篇章。

记者了解到,获列深圳市 2010

年度第一批绿色建筑示范项目的欢乐海岸总占地面积 125 万平方米,是一个集零售、餐饮、娱乐、办公、公寓、酒店、湿地公园等于一体的滨海生态型商业综合项目。此次签约太阳能光伏系统通过安装在欢乐海岸购物中心顶层屋顶、总面积约 600 平方米的太阳能光伏(新能源)应用系统正式宣告落户欢乐海岸。据介绍,该项目将以其国内首创的领先技术,为华侨城绿色商业“创想谱写新篇章。

年度第一批绿色建筑示范项目的欢乐海岸总占地面积 125 万平方米,是一个集零售、餐饮、娱乐、办公、公寓、酒店、湿地公园等于一体的滨海生态型商业综合项目。此次签约太阳能光伏系统通过安装在欢乐海岸购物中心顶层屋顶、总面积约 600 平方米的太阳能光伏(新能源)应用系统正式宣告落户欢乐海岸。据介绍,该项目将以其国内首创的领先技术,为华侨城绿色商业“创想谱写新篇章。

用太阳能系统、太阳能专用蓄电池、DC 磁环灯(无极灯)等太阳能光伏照明系统的衍生品也都已基本形成可独立发展的新产品。

据介绍,目前深圳约有地下车库约 4000 万平方米。每年耗电约达 16 亿度,如果其中 20% 采用 PV-LED 进行改造,每年就将节约 3.2 亿度电,减少碳排放约达 250 万吨,市场容量和节能减排效果均非常可观。

关注高交会

逾七成大陆台商 有缺工压力

据新华社电 最新调查显示,今年以来在大陆经营的台资企业平均加薪 20%,但平均缺工比例 20%,76% 的大陆台商有缺工压力。

台北经营管理研究院 17 日公布“当前台商劳资关系调查报告”,认为大陆台商未来加薪压力有增无减,而这种压力也可望成为促使台商创新转型的动力。

调查还发现,大陆台资企业发生劳资争议的比重达 44%。台北经营管理研究院院长陈明璋表示,面对大陆劳力成本提高,台商多采取正面与积极的因应措施,可见台商仍想有一番作为,积极开拓大陆市场。他认为,台商聘用员工的方式与管理模式需要重新思考和调整。

风云MPV速上位 比亚迪M6热销

金秋十月,北国红叶烂漫,南国秋爽晚至,对于汽车企业,这正是个收获硕果的时节。目前,比亚迪汽车依然保持强劲的增长势头,销量稳步增长。曾荣获第三届“成都车市总评榜”年度风云MPV之称的比亚迪M6也在“金九银十”开始发力,在上市地区受到用户的青睐,销量月创新高。

比亚迪M6再掀热潮 为什么M6能一上市就博得满堂喝彩呢?不仅企业和个人用户对M6青睐有加,就连“股神”巴菲特、微软创始人比尔盖茨这二位尊贵的国际名流都对M6竖起了大拇指。不久前在上海浦东举行的中国国际金融论坛,M6更作为大会指定用车,高端形象深入人心。

M6受追捧,确有其过人之处:外观融入了国际最流行的子弹头设计,超大前车窗,提供驾驶员更开阔的视野,对路况一览无遗;大型全景天窗,驾乘者尽享全景观感;厚实饱满的尾部造型,包覆式后保险杠与车身浑然一体,突出显示车后视角的力量感;M6整车线条流畅简约,全身散发优雅的现代新贵族气质,彰显驾乘者的尊贵品位,无论是尊贵名流、商界精英还是爱家一族,M6都能为您撑足面子。M6的内部设计充分考虑舒适、便捷和实用因素,彰显人性化。长/宽/高分别达到4820mm x 1810mm x 1765mm的7座充裕空间,完全满足是政商家各种出行需求。尊贵安谧, M6订销两旺



定位“尊贵、安谧”的比亚迪M6,还拥有微视同级别合资品牌车型的高科技智能化设备。无论是Keyless(无钥匙)系统、智能感应迎宾灯、智能滚码加密防盗、CAN-BUS电子智能管家系统、DVD多媒体系统,还是安全辅助驾驶系统、双温区独立控制自动空调、语音电子导航系统、带音响控制的多功能方向盘等数字化智能配置,比亚迪M6那一应俱全。

不仅如此,M6还以细节取胜。M6的座椅依据人体工程学设计,搭配温暖的米色调,更舒适;宽景大型前车窗,让您驾驶时拥有全景视野;上掀式后门取放行李更加方便;车身两侧都提供侧拉门,力度适中,开启方便;同时考虑到目标群体的用车特点,中、后排深灰色隐私玻璃,除了具备防紫外线功能外,更加强了车内私密性;车内随处可见的储物槽也为行车提供了极大的便利。(企业形象)

信诚中小盘股票型证券投资基金 第二次分红公告

信诚中小盘股票型证券投资基金(基金代码:550009,以下简称“本基金”)于 2010 年 2 月 10 日合同生效。根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《证券投资基金运作管理办法》的有关规定,信诚中小盘股票型证券投资基金基金合同》的有关规定,本基金管理人信诚基金管理有限公司决定进行第二次分红。现将分红的具体事项公告如下:

- 一、收益分配方案: 1. 经本基金管理人计算并经基金托管人中国建设银行复核确认,截至 2010 年 11 月 15 日 收益分配基准日,本基金份额净值为 1.117 元,可分配收益为 18,430,099.55 元。 2. 根据本基金合同中的约定,“本基金收益每年最多分配 12 次,每次基金收益分配比例不低于收益分配基准日可供分配利润的 25%。”本基金管理人决定向本基金份额持有人每 10 份基金份额派发红利 1.10 元。 二、收益分配时间 1. 权益登记日:除息日:2010 年 11 月 24 日 2. 红利分配日(红利发放日):2010 年 11 月 25 日 3. 选择红利再投资的投资者其现金红利转换为基金份额的基金份额净值(NAV)确定日:2010 年 11 月 24 日 三、收益分配对象 权益登记日在信诚基金管理有限公司登记在册的本基金全体份额持有人。 四、收益发放办法 1. 选择现金红利方式(默认方式)的投资者的红利款将于 2010 年 11 月 25 日自基金托管账户划出。 2. 选择红利再投资方式的投资者所转换的基金份额将于 2010 年 11 月 25 日直接计入其基金账户,2010 年 11 月 26 日起可以查询、赎回。 五、有关税收和费用的说明 1. 根据有关法规规定,本基金向投资者分配的基金收益,暂免征收所得税。 2. 本基金本次分红免收分红手续费和红利再投资费用。 六、提示 1. 权益登记日申请申购的基金份额不享有本次分红权益,权益登记日申请赎回的基金份额享有本次分红权益。 2. 基金持有人可以在基金开放日的交易时间内到销售网点选择或更改分红方式,最终分红方式以权益登记日之前(不含 2010 年 11 月 24 日)最后一次选择的分红方式为准。 3. 本基金默认的分红方式为现金红利方式。本次分红权益登记日前未在相应的销售网点进行分红方式选择的投资者适用于现金红利分红方式。 七、咨询办法 1. 本基金管理人网站: www.citicpfunds.com.cn 2. 本基金管理人客户服务热线:400-666-0066-021-51085168 特此公告

信诚基金管理有限公司旗下基金关于增加 长江证券为代销机构并开通基金转换业务的公告

根据信诚基金管理有限公司(以下简称“本公司”)与长江证券股份有限公司(以下简称“长江证券”)签署的基金销售代理协议,自 2010 年 11 月 22 日起,本公司旗下的信诚四季红混合型证券投资基金(基金代码:550001)、信诚成长股票型证券投资基金(基金代码:550002)、信诚盛世蓝筹股票型证券投资基金(基金代码:550003)、信诚三得益债券型证券投资基金(基金代码:A 类 550004、B 类 550005)、信诚经典优债债券型证券投资基金(基金代码:A 类 550006、B 类 550007)、信诚优胜精选股票型证券投资基金(基金代码:550008)、信诚中小盘股票型证券投资基金(基金代码:550009)增加长江证券为代销机构,并同时开通上述基金之间的基金转换业务。

长江证券在北京、上海、济南等 57 个城市的 82 家营业网点办理上述基金的开户、申购、赎回等业务。 投资者可以拨打长江证券客户服务热线:95579 或 4008-888-999,也可以拨打各地区营业网点咨询电话或登陆长江证券网站 www.95579.com 查询。 投资者也可致电信诚基金管理有限公司客户服务热线 400-666-0066-021-51085168,或登录本公司网站 www.citicpfunds.com.cn 查询。 风险提示:本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资基金时应认真阅读基金合同和招募说明书,敬请投资者留意投资风险。 特此公告。

信诚基金管理有限公司 2010 年 11 月 19 日

信诚基金管理有限公司关于 信诚优胜精选股票型证券投资基金继续限制 大额申购和转换转入业务的提示性公告

为保证信诚优胜精选股票型证券投资基金(以下简称“本基金”)的稳定运作,保护现有基金份额持有人的利益,根据有关法律法规、信诚优胜精选股票型证券投资基金基金合同》约定,信诚基金管理有限公司(以下简称“本公司”)已于 2010 年 6 月 4 日刊登了《信诚基金管理有限公司关于信诚优胜精选股票型证券投资基金限制大额申购和转换转入业务的公告》,现将本基金继续限制大额申购及转换转入业务的情况再次提示如下: 本公司已决定自 2010 年 6 月 4 日起限制本基金的大额申购及转换转入业务,即单日单个基金账户的累计申购及/或转换转入金额在 500 万元以上(不含 500 万元)时,本基金将有权拒绝。 在本基金限制大额申购和转换转入业务期间,本基金的赎回和转换转出等业务正常办理。本基金取消调整上述大额申购和转换转入业务限制的具体日期另行公告。 本公司再次提示投资者合理安排投资计划,由此给投资者带来的不便,敬请谅解! 投资者可登录本公司网站 www.citicpfunds.com.cn,或拨打客户服务热线 021-51085168 或 400-666-0066 咨询相关信息。 本公告的解释权归本公司。 特此公告。

信诚基金管理有限公司 2010 年 11 月 19 日